

# 流水不正先

## ——教育学院 2021 届小学教育专业毕业生

### 江泽

江泽，男，青岛人，生于 1998 年。就读于 2017 级小学教育专业。曾任学生会实践服务部部长、院志愿者服务队领队、院篮球队队长。2021 年 3 月成功考取研究生，进入河北大学教育学院研究生。

大一初始，刚刚踏入大学校园的江泽觉得什么都是新鲜的，他看到了很多在高中不曾接触过的事务，他渴望做出改变，当他看到院里为学生忙前忙后服务的学生会成员时他有了自己的方向，他通过两轮竞选加入了学生会实践服务部，也成为了院里一名光荣的志愿者，同时热爱运动的他也在学长们的号召下积极参与院里的体育活动，加入了院足球队、篮球队，就这样江泽的大学故事开始了。

大二大三，江泽从学生会一名普通的学生会委员成长为部长、从一名普通的志愿者成长为志愿者领队、从球队一名普通队员成长为教院男篮的队长。他负责组织了数十次大中小型志愿服务活动，领导组织合肥市滨湖和园、滨湖家园、滨湖欣园社区的支教活动，策划了暑期三下乡支教活动等等。作为志愿者代表登上过合肥市电视台、合肥市文明网，荣获合肥市优秀青年志愿者称号。荣获优秀团干。作为教院男篮队长他带领球队训练比赛，努力做好一名优秀的队长。同时也努力学习提高自己，拿过奖学金。

在大三下学期，所有人都在为以后的前途考虑之时，他也选择了属于自己的一条道路——考研，他开始了一场艰苦卓越的求学之旅，他用了 8 个月的时间重新



定义了江泽，他让身边的人知道原来江泽学习努力起来也是很棒的，原来江泽可以对自己这么苛刻这么狠，最终一志愿报考天津大学的他调剂到了河北大学，成为了一名研究生，继续漫漫求学之路。

如今，江泽在河北大学勤奋求学开始了新的生活。从大学到如今工作，教育学院鉴证了他每一步的成长，优秀是一种习惯，正是因为有教育系这样一个优秀的集体，才成就了今天的他，他说：“流水不正先，争的是滔滔不绝”“教院的优秀传承激励我变得更好”！

